
Dan doktorata na AF-u 2025. 

Međunarodni simpozij studenata Doktorskog studija Arhitektura i urbanizam Arhitektonskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 

Odlukom Vijeća doktorskog studija na sjednici održanoj 19. svibnja 2025., Arhitektonski fakultet 

Sveučilišta u Zagrebu organizirat će 28. studenog 2025. godine Dan doktorata u sklopu studija 

Arhitektura i urbanizam u formi jednodnevnog javnog prikazivanja rezultata istraživanja za potrebe izrade 

doktorskih radova kroz formu poster prezentacija i objave sažetaka.  

Dan doktorata organizira se s ciljem optimiziranja nastavnog opterećenja na doktorskom studiju, 

poticanja razmjene iskustava između doktoranada i mentora te pružanja uvida u kvalitetu radova svim 

zainteresiranim osobama. Na Danu doktorata, doktorandi će predstaviti svoje istraživanje u sklopu 

doktorskog rada u obimu u kojem je do sada provedeno. Aktivno sudjelovanje je obavezno za polaznike 

druge godine studija unutar kolegija "Znanstveni rad – priprema sinopsisa disertacije", dok je za ostale 

polaznike Doktorskog studija Arhitektura i urbanizam sudjelovanje opcionalno i vrednuje se s 10 ECTS 

bodova (Sudjelovanje na međunarodnom skupu s objavom). Međunarodni znanstveni odbor, sastavljen 

od članova Vijeća doktorskih studija i kolega iz uglednih doktorskih studija iz inozemstva u području 

arhitekture i urbanizma, će recenzirati pristigle radove te odabrati nekoliko najboljih sažetaka koji će biti 

prezentirani usmeno na Danu doktorata, a autori će biti pravovremeno obaviješteni o tome. Na Danu 

doktorata bit će izloženi posteri u tiskanom obliku, a također će biti promovirana knjiga sažetaka. Lokacija 

održavanja Dana doktorata bit će određena naknadno. 

Upute za izlaganje  

Pri izradi materijala savjetujete se s nastavnikom/com odnosno predloženim mentorom/icom.  

Sažetak  

Sažeto obrazloženje dosada provedenog istraživanja za potrebe izrade doktorskog rada na engleskom 

jeziku u formi do 350 riječi (uključujući i naslov) potrebno je poslati na mail avisek@arhitekt.hr do 

ponedjeljka 15. rujna 2025. Nakon provedenih recenzija, autori će do ponedjeljka 6. listopada 2025. 

dobiti informaciju o prihvaćanju ili doradi. Dorađeni sažetak potrebno je poslati na istu mail adresu do 

ponedjeljka 20. listopada 2025. Samo uredno pripremljeni sažetci predani u zadanom roku bit će 

prihvaćeni za objavu u zborniku sažetaka skupa. 

Poster  

Poster se izrađuje na osnovu predanog i prihvaćenog sažetka te treba biti dvojezičan (na engleskom i 

hrvatskom jeziku). Zadani format postera je A0 (841 x 1189 mm), u uspravnoj orijentaciji (portrait) na 

predlošku. Rok za predaju postera u digitalnom obliku je ponedjeljak 10. studeni 2025. na mail 

avisek@arhitekt.hr. Samo uredno pripremljeni posteri predani u zadanom roku bit će prihvaćeni. Posteri 

će biti otisnuti u organizaciji i o trošku fakulteta.  

Svrha istraživačkog postera je koncizno, razumljivo i interesantno prikazivanje dosad provedenog 

istraživanja. Cilj je vizualno zainteresirati publiku te pružiti bitne informacije kako bi se potakla rasprava o 

temi istraživačkog interesa, postavljenim hipotezama, metodama rada i rezultatima. Vizualni elementi 

igraju ključnu ulogu u postizanju učinkovitosti prezentacije postera. Stoga, dobro osmišljen poster obično 



koristi kombinaciju kratkih tekstualnih isječaka ili ključnih poruka te ilustracija, tablica i grafikona. 

Potrebno je navesti izvore pojedinih materijala, paziti da veličina slova i prikaza bude adekvatna te 

osigurati dovoljnu rezoluciju kako bi otisak na papir formata A0 bio kvalitetan. Naslov postera i 

prihvaćenog sažetka trebaju biti isti. Poster obavezno treba sadržavati ime i prezime doktoranda, ime i 

prezime nastavnika istraživačke odnosno metodološke radionice (“voditelj/ica radionice”) te ime i 

prezime predloženog mentora (“ predloženi mentor/ica”). Ukoliko je mentor već imenovan na Sveučilištu 

(odnosni se na doktorande apsolvente koji nemaju obvezu sudjelovanja), navodi se “mentor/ica”.  

Poster-sekcija  

Poster-sekcija će se održati uživo u petak, 28. studenog 2025. godine, od 10:00 do 11:00 sati. Lokacija će 

biti objavljena naknadno. Nakon završetka poster-sekcije slijedi središnji dio programa koji je predviđen 

za 11:30 sati. Obveza doktoranada koji predstavljaju postere je da za vrijeme trajanja poster-sekcije budu 

uz svoj poster spremni za dodatna objašnjenja, odgovore na pitanja i razgovor sa zainteresiranim 

kolegama. Nakon završetka izložbe, autori će biti obaviješteni o tome kada mogu preuzeti svoje postere u 

tiskanom obliku. Posteri u elektroničkom obliku bit će izloženi na web-stranicama Arhitektonskog 

fakulteta. 
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